

Előfizetési ár helyben
házhöz hordva
vidéken postán küldve

Egész évre — K
Fél évre — K
Hegyed évre 60 000 K
Egy hónapra 20 000 K
Egyes szám ára 1000 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap
hétfő és
ünneputón nap kivételével
—
Inneputón nap kivételével
A lap szellemi és anyagi részét érintő összes küldemények a szerkesztőség vagy kiadóhiv. címére küldendők
Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. ker., Kétemplom-koz

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond.

Telefonszám: 141.

Felölös szerkesztő: Szabó Ambrus dr.

Az Anya- és Csecsemővédő Intézet 1924. évi működése.

Kecskeméti tv. város az amerikai vöröskereszt által alapított Csecsemővédő Intézet saját kezelésbe vette át s az elmúlt 1924 év volt az első, melyet ilyen minőségben előlított. Ez az első év is igazolta, hogy a városi kezelésbe átvett intézet hivatalos sakkal eredményesebben és tökéletesebben töltheti be.

Az intézet célja, hogy a terhes anyának lehetőleg nagytömegét és 3 éves korig a csecsemőket, kisdédeket oltalmazza, illetőleg felügyele alá vonja. E célját a védőnői rendszeres látogatásokkal s naponta ingyenes orvosi rendeléssel, tanácsadással igyekszik elérni. A munka végcélja: a nagymérvű csecsemő hallozások megszüntetése, mely a magyar jövendőnek ma a legfontosabb biztosítéka.

Az intézet háromirányú munkát végez: 1. orvosi munkát tanácsadással, szegény betegeknek ingyen orvosi rendeléssel, betegkezeléssel, terhes anyák vizsgálatával és ellenőrzésével,

2. kulturális, nevelőmunkát védőnői útján az otthoni látogatásokkal, a csecsemő és gyermeknevelés, védelem szóban és írásban való propagálásával,

3. szociális segítőmunkát a lényegesen térszerűl szegénysorsu újszülöttek, kisdédek kelngyűlése, tuhaneművel és tápszittel való ellátásával.

Ez utóbbi téren igen nagy a hiány s csak a társadalmi mezzemenő támogatásával reméljük az igények részbeni kielégítését. Az orvosi munkát az intézet hivatalos alkalmazottai végzik, míg a két utóbbi bitan hatálos támogatást nyújt az u. n. szociális bizottság, melyben képviselve vannak az összes helybeli ker. négyes ülések.

Az intézet hónaponkénti részletezett, táblázatos kimutatásban tünteti fel mult évi működésének teljes forgalmát. A táblázatban legörvendesebb jelenség, hogy a csecsemőhallozások az 1923. évi 198 százzal szemben az elmúlt 1924 ik évben 187 százzalok, vagyis több mint 1 százaléknyi csökkenést mutat.

A védőintézetben gondozásba vettek — akiket a védőnők látogattak, ha az intézet nem is járlik be — 1110 csecsemőt. Ezek közül elhalt 100. Ez megfelel 14.4 százalékos csecsemőhallozásoknak.

A védőintézetbe állandóan bejáró és kezelésben részesült 870 csecsemő. Ezek közül elhalt 75, mely megfelel 8.6 százalékos csecsemőhallozásoknak.

Elszülöttek vérébajos csecsemők részére külön rendeltet és rendszeres kezelést végzőkint, melyen résztvevő 18 csecsemő. Vérvizsgálatot végeztetőkint 78 esetben. Az 1924. év halottai közül 1 éven aluli volt 365 (1923-ban 404), 1—3 évig 100

(1923-ban 135). 3—7 évig 72 (1923-ban 90), 14 éven alul elhalt összesen 543 (1923-ban 629). Ez az összhálozások 34.7 (1923-ban 39) százalékának felel meg.

Halalokok kö.öt szerepelnek a 3 éven aluliaknál: lápjálkozási zavarak 108 esetben, tüdőgyulladás 63 esetben, gőrcsök 58 esetben, vélezeslettel gyengesség 71 esetben, tuberkulózis 51 esetben, köldökfőtőzés 14 esetben, szerencsétlenség (ugmérgezés, égés) 7 esetben.

3—14 éves korig halálokként szerepel: tuberkulózis 38 esetben, tüdőgyulladás 12 esetben. Az elhaltak 52.7 százaléka tuberkulózisban pusztult el.

Az intézet céljára adományból, moziünnepnyíbi és gyermeknap rendezéséből befolyt 32 millió korona.

Az adományozók névsorát külön közöljük s ezuton is halás köszönetet mondunk az intézet nemeszavú és megélt támogatásáért, melyel lehetővé leszik, hogy az intézet szociális munkáját — mely a csecsemőhallozások egyik főokának, a nyomorunk leküzdését szolgálja, — minél eredményesebben szolgálhassa. Reméljük, hogy a régi látogatókint mellé ez évben újak is járunk.

Külön megköszönjük a helybeli lapok ügybuzgalmát, melyel minden törekvésünkben mellettünk állottak.

Az intézet ez évben egy fontos intézmény — a tejkonyháza bővült, melynek előkészítő munkálatai folyamatban vannak s február 15 én meg is nyílik.

A városi tanács egy kvarcálmás beszerzését engedélyezte, mely már működésben is van s a beteg gyermekek kezelését főképp angokör és tuberkulókusok megbetegedések esetében lehetővé teszi.

Anyában gyermekek,
Gyermekekben nemzetet,
Nemzetben hont védőink:
Rajta, rajta, rajta,
Amíg el nem késünk!

A Külgöyi Társaság vándorgyűlése.

A Magyar Külgöyi Társaság hétfőn déli előtti ismeretterjesztő vándorgyűlést tartott a városi háza közgyűlési termében, mely az alkalommal egészen megtelt a nagyszámú érdeklődő közönséggel. Fáy István főispán üdvözölte és kérte fel az illusztris vendégeket előadásuk megtartására.

Pekár Gyula alelnök szólt a Társaság céljait s rámutatott arra, hogy a vándorgyűlések a külpolitikai érzék fejlesztésére irányulnak. Magyar külpolitikáról ugyszólván beszélni sem lehet Mttyás király óta, mert a ketős monarchia külpolitikájában a magyar szempont teljesen háttérbe szorult Sajnos, ma sincs meg a pártok között a külpolitikai kérdésekben a szükséges összhang. Előadása további folyamán

a különböző diplomata típusokat ismeretlel Rómától, Bizáncól, Attilától kezdve, folytatva a pápai diplomáciával, majd a török, azután Richelieu, Mazarin, továbbá az orosz cárnök hatalmi befolyásával. A XIX. században tönk fel Talleyrand és Metternich, majd Bismarck hatalmas egyénisége, kinek elbocsátatlása tulajdonképpen már előre elődöntötte a világháború sorsát. A legújabb diplomácia jelentősebb képviselői Cemenceau, Lloyd George, Wilson, Mussolini, Benes és gróf Bethlen István.

A nagy figyelemmel halgatott előadás után Pukert Alajos min. tanácsos a Népszövetség célját, eddigi működését, elért eredményeit, — mint több fenyegető háború megakadályozása, a nemzetközi döntőbírói létréhozása, a külügyi kölcson kieszközölése — a sajtóvételése után a red véré fordulatok ismertetle.

Eöltevényi Olivér dr., a Társaság agilis ügyvezető igazgatója rendkívül érdekes előadást tartott a nemzeti kisebbségek kérdéséről. Igegen utalom alá kényszerített véreink, bár a gyakorlatban nem részesülnek kellő védelemben, de le van fektetve a szerződésben a védelem jogi alapja, amelyhez erőlesen kell ragaszkodnunk és a kisebbségi érdekek orvosiarsára megfelelő bírói forum létesítését klerészalkolunk.

Horváth Jenő dr. egyetemi tanár a "Háborus felelősség" címen tartott igen nagy létezőzottságról tanuskodó előadást. Foglalkozott a háború feildzésében Magyarország ellen felhozott vádakkal, melyeket sorban megdöfött. Kimutatta, hogy az ellenük emelt nagy vádakkal a ránk mért súlyos büntelést szeretnék indokolni. Ez azonban lehetetlen, mert most már Magyarország a Népszövetségben biztosított képviselése módot nyújt a támadások visszautasítására.

Pechány Adolf kormányfőtanácsos a diplomáciának a világháborúban kifejtett aknamunkáját ismeretle bizonnyal adatkellétfarásával s különösen a cseh mafia minden galádságra képes kémszervezetére mutatóit rá, mely egész külpolitikánkat behalozta.

Az értekes és élvezetes előadások megtartásáért Zimay Károly polgármester mondott köszönetet.

Dalban a vendégek tisztelésele társaságéból volt a Brevetáram, ahol a vendégek kivül a város vezető férfiai ugyszólván mind megjelentek. Értékes beszédeket mondatlak ugy az összes vendégek, mint Fáy István főispán, Zimay Károly polgármester, dr. Iványosi Szabó László, dr. Mezős Sándor, dr. Kiss János és Marton Sándor. A megjelentek mindvégig a legkellemesebb hangulatban maradtak együtt.

A pénzügyigazgatóság az adózókhöz.

Az adózó közönség informálása végett megkerestük Derzi Ede pénzügyigazgatót, a kecskeméti kirendeltség vezetőjét, aki a következőkben volt szives tájékoztatással szolgálni a K. L. munkatársainkat:

— Az adóbefizetési eredmény kedvezőtlen volt amiatt a kir. pénzügyigazgató, az adóhatáralkotóknak szigorú behatárási rendelle el, egyidejűleg közölte az adózókkal, hogy a szorzószám ebben a költségvetési évben leszállítva egyáltalán nem lesz. Ha később le is lesz szállítva, ebből a kérdéses adófelvételnek úgy sem lesz haszna, mert arról is gondoskodás fog történni, hogy a késedelmes adófelvétel a pontos adófelvételkel szemben előnyben ne részesüljenek. A közlatozásokra arannyal való fizetés nem fogadható el, csupán a papírral való fizetés, vagyis az arany a napi tőzsdén árszámolóhat el.

— Egyidejűleg a kir. pénzügyigazgatóság még e hó folyamán az adófelvételről a bizottságokat egybe fogja hívni, hogy a keresett adó és a jövedelem- és vagyonszámla ellen beadott felelőbeszéseket lehető legrovidebb időn belül lefoglalhassa. A bizottságok tárgyalásait megkönyvitendő, az általános felelőbeszések, vagyis azokat a felelőbeszések, amelyekben az adóköteles fél állításait nem bizonyította és illetve az állításainak igazolására szolgáló bizonyítékokat a felelőbeszésben meg nem jelölve, visszakérdező azzal, hogy azt 3 nap alatt megfelelő bizonyítékokkal előlva ide terjeszse vissza annál is inkább, mert ellenesében a felelőbeszést az adófelvételről a bizottság vissza fogja utasítani.

— Intézkedést az igazgatóság arra nézve is, hogy a forgalmi adókötelesek illandó és rendszeres ellenőrzése megkezdésük. Ennélfogva az ellenőrzés minden hónapban körülbelül 2 hetet fog igénybe venni. Tekintettel arra, hogy a kötelező ártányozásra szóló rendelet a napokban meg fog jelenni, az elmunkálatokra nézve az intézkedéseket szintén meglette.

Farsangi naptár.

Febr. 7. Álarcos jelmezű az Uri Kaszinóban. — A postaiállítások bálja az Iparos Otthonban.

Febr. 8. Az Ipartestület bálja az Iparos Otthonban. — A Prot. Ifjak Egyesületének családi estélye.

Febr. 11. A Magyar Asszonyok Szövetésének kultúrduletiana a róm. kath. egyház disztermében.

Febr. 14. A Prot. Asszonyok mősoros farsangi estélye a Protestáns Egyesületben. A Turul mősoros táncestélye az Uri Kaszinóban.

Febr. 21. A kecskeméti önálló kovács és bogornáparosok 25 éves jubileumi társasvacsorája az Iparos Otthonban.

Febr. 22. A Polgári Dalok irás farsangi dalestélye az Otthon disztermében.

Febr. 24. A Prot. Leányok mősoros farsangi estélye a Prot. Egyesületben. — A KSC álarcos bálja az Otthonban. — A Kath. Leányklub mősoros teatestélye a kath. egyház disztermében.

— Választmányi ülés. A KAC közgyűlést előkészítő választmányi ülése szombaton, 7 én délután 5 órakor lesz a női felsőkereskedelmi iskola igazgatói szobájában.

Ország-Világ.

A kormány az egész vonalon újabb szabályozza a tisztvis. lői illetményeket. — Ma kezdik meg a magyar-cseh tárgyalásokat. — Bérbé akarják adni a főváros elektromos telepeit és gázműveit. — A nemzetgyűlés holnap befejezi a költségvetés vitáját. — Lendvai külön parlamenti bizottság kiküldetését kívánja annak kiderítésére, miért aktíváltak Lederer. — A kormány támogató keretizény párt állást foglal az orosz-magyar szerződés ratifikálása ellen. — Két héttel múlva Budapestre érkezik az első arhentinali buszszállítvány. — A Kisfaludy Társaság Zilahy Lajos és Horvácsky Lajos új választotta új tagjává. — Ujain képviselő Pinterius irászakértő meggrálmázásáról 1 millió pénzbeárártó léfették. — A vámos felfüggesztése nem tette olcsóbbá a buzát. — Áldóssy állítmíták D. Magyarországra utazott a kivándorlás tanulmányozására. — Ausztria több ezer magyar munkást kiutasított.

Franciaország beszoentette a vatikáni nagy. követséget. — A nagyhatalmak megakadályozták a görög török konfliktust. — Genfben előkészítik az utódállamok konferenciáját. — Az intént nem enged meg Ausztriának Németországhoz való csatlakozását.

HIREK.

Naptár.

1925 február 5. Csütörtök. — Katholikus: Ágota sz. — Protestáns: Ágota. — Görög-ország: január 23. Kelem. — Izraelita: 5665. év Seb. 10. Nap. — Nap. — Két 7 óra 22 perc, nyugszik 5 óra 07 perc. — Hold két 2 óra 05 perc, nyugszik 4 óra 54 perc.
Időjárás: Száraz idő, jelel laggyal.
A győgyeztetárak közül febr. 10-án hónapban Farkas Ignác (Páncs) és Siklői Henrik (Mezei-utca) győgyeztetára tart jelel ügyeleti szolgálatot.

— Sikó Zoltán belkiatása. Az őrszemiklői ref. egyház presbiteriuma f. hó 8-án ünnepélyes keretek között iktatta be új lelkészét. Sikó Zoltánt, a kecskeméti egyház volt segédlelkészét. A bekiatásra számosan fogtak Kecskemétiről is felutazni.

— A Növendelmil Miszló f. hó 6-án, pénteken délután 4 órakor a febr. 1-én rendezett mősoros teatestély elszámolása ügyében gyűlést tart.

— A Polgári Dalokok táncfal egybekötött tiszti farsangi estély rendez febr. 22-én, vasárnap este 8 órakor az Iparos Otthon disztermében. Az estély sikerén nagy agillitás fűződik a rendezőség. A mősoros a Dalokok énekszámait kivül magánzámok és tréfás jeleknek igényel kellemes szórakozást a közönségnek. Az estély iránt remélhetőleg a szokott nagy érdeklődés nyilvánul meg.

— Előadás a felső 48-as körben. A kecskeméti felsőkerületi főgöggelenség és 48-as Párt és Nőkör előadás sorozata dr. f. hó 8-án, vasárnap délután 4 órakor. Lestár Albert ügyvéd tart előadást. Az előadás humoros jellegű lesz, ami az eddig lezajlott előadás sorozata nagy szerzői fog beilleszkedni, — ismervé a kitűnő előadó pompás humoru előadói vénját.

— Kiutalták a febr. 1-én rokkantülveleket. A febr. havi rokkantülvelekre a népjóléti miniszter 61.040.000 K-t utalt ki.

— Katholikus Imaházat építenek Menteleken. Mintelek és a társult puszták lakói katolikus lelkészközi és imaházat akarnak építeni. Kérvevnyl nyujtoitak be a városos és 80.000 db elsőrendű falazófalat kértek önköltségen ársban. A tanács tegnapi ülésén foglalkozott a kérelemmel és a kért költségmennyiséget kiutalta.

— A KAC közgyűlése. A KAC f. hó 8-án, vasárnap délelőli félénnyeg órakor tartja közgyűlést a női felsőkereskedelmi iskolában. A közgyűlés főbb tárgyai: titkári jelentés a múlt évről, pénztörzés beszámoló, költségvetés az 1925. évre, alapszabálymódosítás és tisztújítás. Az elnökség kéri a tagokat, hogy a tárgysorozat fontosságára való tekintettel teljes számban sziveskedjenek megjelenni.

— Bethlen miniszterelnök is lejön a Lendvai ügy főtárgyalására. A ceglédi képviselőválasztások első fejezete U. in elítélésével már befejeződött. A második rész e hó 27-én délelőli 9 óra kezdettel fog lezajlani a kecskeméti törvényeszk Ág tanács előtt, amikor a ceglédi beszéd miatt Lendvai István képviselő fogják felsőlétegre vonni. A nagyszámú tanuk névsorában ott találjuk a kormány részéről Bethlen gör nevét is. Lendvai még nem jelentett be védőt, valószínű azonban, hogy dr. Ujain elvartázza védi. A főtárgyalás helyéről a II. emeleti kis tárgyalóterem vagy a zideig megjelölve, mely csak a legkésőbb halgatóság befogadására képes.

— A városi szolgák és állászek fizetésének rendezése. A véglegesített városi szolgák és nyugdíjososult állászek fizetését tegnapi ülésén rendezte a tanács. A határozat értelmében a főerdőkörök a II-od osztályú műszaki állászi javadalmazást, a szakvgzával rendelkező erdőörök a kezelő állászi javadalmazást, a segéd-erdőkörök és erdőlegények pedig az egyelő állászi fizetéseket kapják. Az új illetményeket január 1-ől utálják ki.

— A tűzkövek bejelentendők. Mind azok a tűzköveskedéselt vagy árusítással foglalkozó egyének, cégek és jogi személyek, akiknek 1925. év febr. 1-én 5 dekgamrol kitévő vagy azt meghaladó készletük volt, kötelesek febr. 1-i készletüket f. hó 14-ig írásban két példányban a pénzügyi szakasznál pótdóztatás végett bejelenteni. A bejelentés elmulasztása az adó 4—8 szoros összegéig terjedő pénzbüntetését von maga után. Ugyiszintén kötelesek a tűzkövel kereskedő egyének, cégek ezen üzletüket f. hó 8-ig a pénzügyi szakaszban írásban bejelenteni, ahol arról részükre igazolványt szolgáltatnak ki.

— Az Iparosifjuság adománya. A kecskeméti Iparosifjuság igen szép tanúságot adta az érzésnek, amikor január hó 25-én rendezett táncmulatságnak egész jövedelmét 720 100 K-t az Ipariskola számára ártedget harmonium beszerzésére céljára. Ezzel egy lépéssel elősegítette az iskola ama törekvésének megvalósítását, hogy a tanulók valóságos énektanításban is részesülhessenek. Ez uton is hálás köszönetét nyilvánítja az Iparosifjuságnak. Az igazgatóság.

— Elmaradt táncestély. A Kecskeméti Turul Sport Egylet által folyó hó 14-ére az Uri Kaszinóban hirdettet táncestély a közébjött akadályok miatt nem tartatik meg. Az elnökség.

SODORJON JANINA PAPIRT.

Jobb lesz, mint volt minden vas, öntvény, réz, bronz, alumínium törött tárgy és géprész, melyet **TIRINGER** autogénnel meghégeszt. Telefon 265. Tíringer mülakatos, Mikes-utca 3—5. szám Telefon 265. kézfűtő, épület és vasszerkezeti munkákat, autó, motor, gőzgép és mezőgazdasági gépjávitásokat.

HÁZ, SZÓLÓ ÉS FÖLD

Eladó a Hálasi-úton a 7. és 8. kilométer között **30 hold prima szántóföld**, amely Lehekzy Örkösök, Forbáth Vilmos és társai tulajdonát képezi. — Ertekezni lehet Széll Jánosnál, III., Munkácsy-utca 29. szám alatt.

Eladó ház III. ker. Munkácsy-utca 17. sz., mely áll 3 szoba, konyha, nagy pince, hozzávaló mellékhelyiségekkel, villanybevezetéssel. Vétel esetén május 1-én el foglaltató.

Eladó ház — 204 négyzetméter veteményeskerttel Vasúthegy 17. szám alatt, a Farkas villa mellett. Ertekezni lehet úgyszintén.

ADÁS—VÉTEL

Házinyúl-, róka-, görény- és mindenféle vadbőröket legmagasabb napi áron veszek. Gerber Ferenc jóker, Hajnal-utca.

ELADÓ egy nagyon jókarban levő, alig használt **harmónium**. Ertekezni lehet a kert-moziban a tulajdonossal.

Egy jól kijátszott hegedű eladó. Cim a kiadóban.

LAKÁS, ÜZLET

Keresek egy vagy két szobás lakást mellékhelyiségekkel, lehetőleg a központban. Fodor Pál építész. Címeket a kiadóhivatalba kérem leadni.

Fiatal házaspár butorozott szobát keres konyhával, csetivel konyahasználatlalt. Cim a kiadóban.

Egy 3 szobás lakás mellékhelyiségekkel és egy 2 szobás lakás mellékhelyiségekkel csiszerelhető egy 4—5 szobás nagyobb lakással. Ugyanott egy zongora megvételre vagy bércbe keresték. Cim a kiadóhivatalban.

Kiadó a Nagykőrösi-utca 31. szám. alatt egy nagy száraz padlóit pince magtár- vagy rakárnak és egy nagy borpince. — Ertekezni lehet Fráter-utca 20. szám alatt.

Butorozott szobát keres ügyvédjelölt azonnalra. — Címeket kérlek a kiadóhivatalba, vagy 2—44. telefonszámra.

ALKALMAZAST KERES

Zongorakészítő és hangoló ajánlja magát. Egy rövid zongora olcsón eladó. — Kramberger Lipót Kecskemét, Egressy-utca 4. sz.

ÁLLAST NYERHET

Egy jó családból való fiút **asztalos-tanulónak** azonnal felvesz Szabó József asztalosmester, V., Pacsirta-utca 13-15.

BARANEK ISTVÁN
LAKATOS ÉS
MECHANIKUS

VI., Katona József u. 7. sz. alatt Elváll minden e szakmába vágó munkát: idővel, küli, varrógép, kerékpár stb. készítését pontos kivitelben és jutányos áron.

SPECIÁLIS
FEGYVERJAVÍTÁS!

SZÉP ÉS OLCÓS SZOBAFESTŐ ÉS MÁZOLÓ MUNKÁT VÉGEZNEK
MAGYAR ÉS FESTŐ
SZOBAFESTŐK POLOSKÁT FELELŐSÉG MELLETT IRTANAK. EGY FIU TANULÓNAK FELVÉTELIK. ÉS MÁZOLÓK. LAKÁS: HOROG-U. 3.

ASZTALOSMŰHELY ATHELYEZÉS!

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy

asztalosműhelyem Pacsirta-utca 13-15. sz.

alá helyeztem, hol a legjutányosabban és legizesebben készítek **ebédlő-, háló- és konyhaberendezést.**

Ugyanott egy kész hálószoba eladó.

Egy fiu tanulónak felvétetik.

Szabó József asztalos.

Tisztelettel van szerencsénk értesíteni a vevőközönséget, hogy üzletünkkel újonnan felszerelt áruval nyitottuk meg Raktáron tartunk mindenféle női és férfi kelméket, továbbá Crepp de chinek, foulard-selymek, zefírek, vásznak, kartonok, gyapju delének, grenadinek óriási választékban. Kész menjasszonyi kelengyékben nagy raktárunk Kérjük vevőink további közves partfogását. Maradunk tisztelettel

SÁRKÖZY ÉS CSEH TESTVÉREK

VARRÓNÓ

ajánlja magát, házhoz is megy. Női ruhákat, valamint női és férfi **FEHÉRNEMŰ** izlasesen és jutányosan készít: **VARGA IDA** IV. kerület, Csáky-utca 14. szám alatt.

Száraz import **tűzifa** valódi porosz **kőszén** gázyári légszesz

legolcsóbban kapható Szántó Lajos újonnan megnyitott fatelepén

Mezei-utca 7. szám. Minden rendelést 11.0 kg-mon felül 24 órán belül házhoz szállítok. Kiváló tisztelettel

Szántó Lajos, a Magy. Gazdák Szöv. volt üzletvezetője.

Magántanulók figyelmébe! Februári, júniusi, szeptemberi magánvizsgákra: júniusi, szeptemberi és decemberi érettségire a legkiválóbb módszerrel kiválóan előkészít vevőket tanulókat is. Boros-árpados magántanulója Budapest, Rakóczi-ut 57 B. Válaszbélyeg csatolandó. Felvilágosítás díjtalan

amerikai petróleum

olaj, festék, fűrés, laák, eszet és háztartási cikkek, a legolcsóbban szerezhetők be

BÓDOGH
PESTEKRANTÁRABAN NAGYKÖRÖSI. U. 11.

Nyomatványt izlasesen és olcsón készít a Részvény-nyomda. Telefon 147.

Hazai, porosz- és kovács-**szenekben**

állandó raktár.

Eladós nagyban és kicsinyben. Telefonon feladott 100 kg rendeléselt is még ma házhoz szállítjuk. Alföldi Fekereskedelmi Rt. Telefon 102.

ÉPÍTETŐK FIGYELMÉBE!

Építési iroda II. kerület, Attila-utca 2. sz. (A reáliskola mögött.)

Elvállalunk mindenféle építkezéseket, alakításokat, tervezéseket és költségvetés készítését.

Fodor Pál és Fia építési vállalkozók.